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 「留守家庭児童会室」子どもアンケートについて 

実施日：令和５年 12月 22日（金）～令和６年１月４日（木） 

実施方法：インターネット 

対象者：留守家庭児童会室入室児童 

事業 対象 総数 回答数 回答率 

留守家庭児童会室 児童 3,712 1,649 44.4％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１．回答者の学年については、低学年（１～３年）の回答

が 85％、高学年（４～６年）の回答が 15％となってい

ます。 

資料２－１ 

２．留守家庭児童会室は楽しいかという問いに対し、とても楽しい、まあ

まあ楽しいと肯定的に答えた児童が７８％に対し、ふつうが 17％、あま

り楽しくない・つまらないと否定的な児童が５％となっています。否定的

な意見については、室ごとに分析し、対応します。 

とても楽しい・まあまあ楽しいを選んだ理由は、友だち

と遊べるからが一番多く、運動場や体育館で遊べるか

ら、好きなことができるからが次いで多くなっていま

す。遊び道具があるから、ゆっくり過ごせるから、工作な

どの行事があるからも多くの回答がありました。その他

の意見としては、みんなで遊べる、おやつが食べられ

る、クッキングができるといった回答がありました。 

ふつうと答えた理由は、友だちと遊べるからが一番多く、運動場や体

育館で遊べるから、好きなことができるからが次いで多くなっていま

すが、一方で保護者が家にいないので仕方なくだからといった回答や

友だちがいかないからといった回答もありました。 

あまり楽しくない・つまらないと答えた理由は、保護者が家にいないの

で仕方なくだからが一番多く、好きなことをできないから、友だちが行

かないから、本やまんが、遊び道具が少ないからと続きます。その他の

意見としては、落ち着かない、先生が怖い、下の子をみないといけない

などの意見がありました。早急に対応すべき個別課題については、当

該室に伝えて対応を求めています。 
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まあまあ楽
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ふつう

17%
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２－１留守家庭児童会室は楽しいか

0 200 400 600 800 1,000 1,200

その他
大人に構わないでほしいから
他に遊べる場所があるから

何をしていいかわからないから
宿題をしないといけないから

友達が行かないから
本やまんが、遊び道具が少ないから

話を聞いてくれる人がいるから
好きなことをできないから
クッキングができるから

大人といっしょに遊べるから
保護者が家にいないので仕方なくだから

工作などの行事があるから
ゆっくり過ごせるから
遊び道具があるから

好きなことができるから
運動場や体育館で遊べるから

友達と遊べるから

２－２楽しいか・つまらないかを選んだ理由

とても楽しい・まあまあ楽しい ふつう あまり楽しくない・つまらない
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利用してい

る

16%

利用して

いない

79%

土曜日のみ利

用している

2%

わからない

1%

その他

2%

3－1 オープンスクエアを利用しているか

0 200 400 600 800 1000

その他

友だちと遊ぶ時に利用する

宿題や勉強(べんきょう)をする時に利用する

保護者が家にいないので利用する

好きなことができるので利用する

友だちがいないので利用しない

好きなことができないので利用しない

3－2 OSを利用している・していないの理由

利用している 利用していない 土曜日のみ利用している わからない その他

同じ学年の

友達ができ

た

17%

ちがう学年

の友達がで

きた

17%

同じ学年と

ちがう学年

の両方(りょ

うほう)の友

達ができた

63%

まだで

きてい

ない

3%

４．児童会室で友だちができたか

３－１．放課後オープンスクエアを利用しているか

という問いに対し、利用していないと答えた児童

が７9％、利用していないが 16％、わからないが

１％となっています。その他の２％の内容は、登

録しているが行ったことがない、1 学期だけ行っ

ていた、今後利用するといったものでした。 

３－２．放課後オープンスクエアを利用している・いないの理由は、利用している児童は友だちと遊ぶ時に利用するが一番

多く、その次に保護者が家にいないので利用する、好きなことができるので利用するとなっています。その他の理由として

は、兄弟が利用する、児童会室が嫌だから、好きなおもちゃがあるからといった意見が挙げられていました。 

利用していない児童はその他が一番多く、その内容は 17 時までだから、いくタイミングがない、友だちがいつ行くかわか

らない、学年が小さいからなどが挙げられていました。次に、友だちがいないので利用しない、好きなことができないので

利用しないが多くなっています。土曜日のみ利用している児童の理由としては、保護者が家にいないので利用するという

回答が一番高くなっていました。わからないという回答のその他の理由は、親の都合、1 回だけ利用した、わからないとい

う内容でした 

４．児童会室で友だちができたかという問いに対

し、同じ学年と違う学年の両方の友だちができた

と答えた児童が６３％、ちがう学年の友だちがで

きたが 1７％、同じ学年の友だちができたが

16％、まだできていないが３％となっています。 
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いつでも

できる

35%

時々できる

37%

なかなかでき

ない

9%
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言いたくない
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その他
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６．児童会室の先生に相談やお願いができるか

0 100 200 300 400 500 600 700 800

その他
放課後オープンスクエアに行く

一人で遊ぶ
スポーツをする

公園や広場に行く
勉強する

テレビを見る
友達と遊ぶ

家でゆっくり過ごす
ゲームをする

じゅくや習い事に行く

７．留守家庭児童会室に来る日以外で

放課後にしていること

楽しくなった

48%

楽しく

なく

なった

3%

変わらない

37%

わからない

11%

その他

1%

５．児童会室に行くことで、学校に行くのが

前より楽しくなったか

８．児童会室でしたいことについては、アスレチックやシーソーで遊びたい、バスケットボールや野球を

したい。遊具を増やしてほしい、漫画を増やしてほしい。もっとクッキングをしたい、工作をしたいとい

う意見がありました。また、今のままで良いと答える回答も多くありました。 

５．児童会室に行くことで学校に行くのが

前より楽しくなったかの問いで、楽しくな

ったが 48％、次いで変わらないが３

７％、わからないが１１％、楽しくなくなっ

た３％、その他が１％となっています。そ

の他の内容は日よってという回答が多く

ありました。楽しくなくなったと答えた意

見については、他の意見と相関して室ご

とで分析し、対応します。 

６．児童会室の先生に相談やお願いがで

きるかの問いで、時々できるが 37％、次

いでいつでもできるが３５％、と肯定的

な意見は７２％となっており、なかなかで

きないが９％、できない４％、わからない

が１１％、言いたくないが２％、その他が

１％となっています。その他の内容は相談

することがないという回答が多くありま

した。なかなかできない、できないといっ

た理由は、恥ずかしいから、時間がない、

緊張する、こわいから、忙しそうだからと

いった意見がありました。言いたくない

の内容は、言っても聞いてくれない、いや

な思いをさせたくない、はずかしい、面倒

だからといった意見がありました。否定

的な意見については、他の質問とも合わ

せて相関して室ごとで分析し、対応しま

す。 

７．児童会室に来る日以外の放課

後の過ごし方については、じゅく

や習い事にいく、ゲームをする、家

でゆっくり過ごす、友だちと遊ぶ、

テレビをみるが高くなっています。 

その他の内容は、児童会室に行っ

ている、わからない、といった意見

が多くありました。 
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毎日たべて

いる

97%

時々たべる

3%

たべない

0%
わからない

0%

10.休みの日に昼ごはんを食べているか

朝ごはんについて、毎日食べてい

る児童が９４％となっており、時々

食べるは５％、食べないは１％とな

っています。また、わからないと答

えた児童の割合は０％となってい

ますが、2人の回答でした。 

休みの日に昼ごはんを食べている

かについて、毎日食べている児童

が９７％となっており、時々食べる

は３％、食べない、わからないは

０％となっています。わからないと

答えた人は５人、食べないは 0 人

でした。 

毎日たべて

いる

94%

時々たべる

5%

たべない

1%
わからない

0%

９．朝ごはんを食べているか
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 「留守家庭児童会室」保護者アンケートについて 

実施日：令和５年 12月 22日（金）～令和６年１月４日（木） 

実施方法：インターネット 

対象者：留守家庭児童会室入室児童の保護者 

事業 対象 総数 回答数 回答率 

留守家庭児童会室 保護者 3,712 1,768 47.6％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２．児童は楽しんでいるかという問いに対し、そう思う、ま

あまあ思うと肯定的に答えた家庭が 86％に対し、どちら

ともいえないが９％、ややそう思わない・そう思わないと

否定的な回答が５％となっています。否定的な意見につ

いては、室ごとに分析し、対応します。 

 

１年生

36%

２年生

30%

３年生

20%

４年生

9%

５年生

4%

６

年

生

1%

１．児童の学年

そう思う

44%

まあまあ

思う

42%

どちらとも

言えない

9%

ややそう思わない

3%

そう思わな

い

2%

２－１．児童は楽しんでいるか

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

その他

勉強（宿題）しないといけないから

行事が少ないから

支援員（児童会室職員）と合わないから

学校以外のところで遊べないから

友だちと合わないから

家でゆっくりできないから

友達が行かないから

支援員（児童会室職員）が好きだから

行事に参加できるから

宿題をさせてもらえるから

家で留守番をしなくていいから

いろいろな遊びができるから

友達といっしょにいられるから

２－２．児童がどう感じていると思うかの理由

そう思う・まあまあ思う どちらとも言えない ややそう思わない・そう思わない

１．児童の学年については、低学年（１～３年）の回答が

86％、高学年（４～６年）の回答が 14％となっていま

す。 

そう思う・まあまあ思うを選んだ理由は、友だちと一緒

にいられるからが一番多く、いろいろ遊べるから、家で

留守番をしなくていいからが次いで多くなっています。

宿題をさせてもらえるから、行事に参加できるから、支

援員が好きだからも多くの回答がありました。その他の

意見としては、帰宅時間を柔軟に変えられる、広いグラ

ンドで遊べるからといった回答がありました。 

どちらとも言えないと答えた理由は、友達が行かないからが一番多

く、家でゆっくりできないから、学校以外のところで遊べないからが次

いで多くなっています。 

ややそう思わない・そう思わないと答えた理由は、友だちと合わないか

らが一番多く、友だちが行かないから、家でゆっくりできないから、支

援員（児童会室職員）と合わないからと続きます。その他の意見として

は、いじわるされる、騒がしいから落ち着かない、遊びが制限されるな

どの意見がありました。早急に対応すべき個別課題については、当該

室に伝えて対応を求めています。 



6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 200 400 600 800 1,000 1,200

その他

行事に参加できるから

施設・設備が十分でないから

安全管理に不安があるから

支援員（児童会室職員）の対応が悪いから

子どもが行きたくなさそうだから

保育料が高いから

支援員（児童会室職員）の対応が良いから

宿題ができるから

子どもたちのふれあいの場になっているから

子どもが楽しそうだから

安心・安全に子どもを預けられるから

3-2. 満足度の理由

満足している・まあまあ満足している どちらとも言えない

やや不満がある・不満がある

満足している

38%
まあまあ満足

している

49%

どちらとも言

えない

8%

やや不

満があ

る

4%
不満がある

1%

３－１．保護者の満足度
３－１保護者は満足しているかという問

いに対し、満足している、まあまあ満足

していると肯定的に答えた家庭が 87％

に対し、どちらともいえないが８％、やや

不満がある・不満があると否定的な回答

が５％となっています。否定的な意見に

ついては、室ごとに分析し、対応します。 

 

満足している、まあまあ満足しているを選んだ理由は、安心・安全に子どもを預けられるからが一番多く、子

どが楽しそうだから、子どもたちのふれあいの場になっているから、宿題ができるから、支援員の対応が良い

からが次いで多くなっています。その他の意見としては、留守番させなくていいから、問題に対して前向きに

取り組んでもらえてるといった回答がありました。 

どちらとも言えないと答えた理由は、保育料が高いからが一番多く、子どもが行きたくなさそうだから、安

心・安全に子どもを預けられるから、宿題ができるからが次いで多くなっていますが、一方で安全管理に不安

があるからといった回答や施設・設備が十分でないからといった回答もありました。 

やや不満がある・不満があると答えた理由は、支援員（児童会室職員）の対応が悪いからが一番多く、安全管

理に不安があるから、保育料が高いから、施設・設備が十分でないからと続きます。その他の意見としては、保

育所より見てもらえない、時間管理ができていないなどの意見がありました。早急に対応すべき個別課題に

ついては、当該室に伝えて対応を求めています。 
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良いと思う

43%まあまあ良い

と思う

44%

どちらとも言

えない

9%

やや不十分と

思う

2%

不十分と思う

2%

5. 重視していることについて

留守家庭児童会室の対応

よい

37%

どちらかと

いえばよい

28%

普通

30%

どちらか

といえば

悪い

4%

悪い

1%

6. 児童会室職員とのコミュニケーション

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600

支援員（児童会室職員）の子どもへの対応・雰囲気

安全管理・対策

遊びの工夫

宿題の声掛け

保護者との関わり・連携

小学校との関わり・連携

行事活動

おやつ

苦情・要望への対応

児童の帰宅時間の管理

職員体制

特になし

その他

4.利用で重視していること
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0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

その他

夜の開室時間を延長する

おもちゃの充実

朝の開室時間を延長する

行事の充実

職員（支援員）の対応

土曜日の開室日数を増やす

本の充実

施設や設備を改善する

三季休業期の昼食サービスの導入

7. サービスの向上として求めること

毎日利用する

53%

時々利用する

31%

わからない

14%

利用しない

2%

8-1. 三季休業期の昼食提供サービスの利用希望

栄養バランス

29%

美味しさ・味付

け

29%

価格

24%

メニュー・献立

6%

食事の温度

5%

食品添

加物の

不使用

4%

アレルギー

2% カロリー

0% その他

1%

8-2. 昼食提供サービスで重視すること
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300円～400

円未満

50%

400円～500

円未満

39%

500円～600

円未満

8%

600円～

700円未満

1% その他

2%

8-3. 昼食提供サービスの予算

平日・土曜日と

も併用利用して

いる

2%

平日のみ併用利

用している

13%

土曜日のみ併用

利用している

2%

利用していない

83%

9. オープンスクエアを利用しているか

0 100 200 300 400 500 600 700

放課後オープンスクエアと留守家庭児童会室

を併用する

学年が上がれば、留守家庭児童会室を退室

し、放課後オープンスクエアを利用する

来年度は留守家庭児童会室を退室し、放課後

オープンスクエアを利用する

利用しない

その他

10. 放課後オープンスクエアを利用する予定はあるか
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 「放課後オープンスクエア」子どもアンケートについて 

実施日：令和５年 12月 22日（金）～令和６年１月４日（木） 

実施方法：インターネット 

対象者：放課後オープンスクエア登録児童 

事業 対象 総数 回答数 回答率 

留守家庭児童会室 児童 7,648 1,460 19.1％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１．回答者の学年については、低学年（１～３年）の回答

が７０％、高学年（４～６年）の回答が 30％となってい

ます。 

 

２．放課後オープンスクエアは楽しいかという問いに対し、と

ても楽しい、まあまあ楽しいと肯定的に答えた児童が 70％

に対し、ふつうが 22％、あまり楽しくない・つまらないと否

定的な児童が８％となっています。否定的な意見について

は、学校ごとに分析し、原因を把握します。 

。 

とても楽しい・まあまあ楽しいを選んだ理由は、友だち

と遊べるからが一番多く、好きなことができるから、運

動場や体育館で遊べるから、次いで多くなっています。

遊び道具があるから、ゆっくり過ごせるから、新しい友

だちができたからも多くの回答がありました。その他の

意見としては、友だちと宿題ができるからはかどる、い

やなことを言われないからといった回答がありました。 

ふつうと答えた理由は、その他が一番多く、その内容は、利用したことが

ないや、時間的に外遊びができないから、早く家に帰りたいからといっ

た意見がありました。話を聞いてくれる人がいるから、ゆっくり過ごせる

から、他に遊ぶ場所があるからが次いで多くなっていますが、また、保護

者が家にいないので仕方なくだからといった回答や友だちがいかない

からといった回答もくありました。 

あまり楽しくない・つまらないと答えた理由は、友だちが行かないからが

一番多く、嫌なことがあるから、好きなことをできないから、本やまん

が、遊び道具が少ないからと続きます。その他の意見としては、いじわる

される、先生が怖い、などの意見がありました。早急に対応すべき個別

課題については、当該校に伝えて対応を求めています。 

１年生

23%

２年生

26%
３年生

21%

４年生

16%

５年生

10%

６年生

4%

１．学年

とても楽

しい

39%

まぁまぁ

楽しい

31%

ふつう

22%

あまり楽

しくない

5%
つまらない

3%

２－１放課後オープンスクエアは

楽しいか

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

その他
大人に構わないでほしいから

宿題、勉強をしないといけないから
保護者が家にいないので仕方なくだから

本やまんが、遊び道具が少ないから
好きなことをできないから
他に遊べる場所があるから
大人といっしょに遊べるから

嫌なことがあるから
話を聞いてくれる人がいるから

友達が行かないから
新しい友達ができたから
ゆっくり過ごせるから
遊び道具があるから

運動場や体育館で遊べるから
好きなことができるから

友達と遊べるから

2－2 楽しい・つまらない選んだ理由

とても楽しい・まあまあ楽しい ふつう あまり楽しくない・つまらない
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自分

28%

保護者

19%

自分と保

護者

51%

わから

ない

1%

その

他

1%

３．参加を決める人

0 100 200 300 400 500 600 700 800

その他

一人で遊ぶ

ゴロゴロする

遊具で遊ぶ

本やまんがを読む

体育館で遊ぶ

おやつを食べる

おもちゃで遊ぶ

宿題や勉強をする

タブレットでゲームをする

運動場で遊ぶ

ともだちと遊ぶ

４．オープンスクエアでしたいこと

同じ学年

の友達が

できた

20%

ちがう学年の友

達ができた

29%

同じ学年とちが

う学年の両方の

友達ができた

24%

まだできてい

ない

27%

５．オープンスクエアで友だちができたか

３．参加を決める人については、自分と保護者が

51％、自分が 28％、保護者が１９％、わからないが

１％となっています。 

 

４．オープンスクエアでしたいことについては、友だちと遊ぶが一番多く、運動場で遊ぶ、タブレットでゲームをす

るが次いで多くなっています。その他の意見については、図書室の利用や、工作がしたい、ぬり絵がしたい、おりが

みがしたい、一輪車で遊びたいといった内容が多くありました。 

 

オープンスクエアで友だ

ちができたかという問

いに対し、違う学年の友

だちができたが 29％、

同じ学年と違う学年の

両方の友だちができた

と答えた児童が 24％、

同じ学年の友だちがで

きたが 20％となって

います。また、まだでき

ていないが２７％と高

い数値となっています。 
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いつでも

できる

35%

時々できる

37%

なかなかでき

ない

9%

できない

4%

わからない

11%

言いたくない

2%

その他

2%

児童会室の先生に相談やお願いができるか

楽しくなった

37%

楽しくなくなっ

た

1%

変わらない

51%

わからない

11%

６．OSに行くことで、学校に行くのが

前より楽しくなったか

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

その他

一人で遊ぶ

スポーツをする

留守家庭児童会室に行く

公園や広場に行く

勉強する

テレビを見る

家でゆっくり過ごす

ゲームをする（アプリをふくむ）

友達と遊ぶ

じゅくや習い事に行く

７．オープンスクエアに参加する日以外の放課後にしていること

入っている

16%

入っていない

57%

以前入ってい

たがやめた

27%

これから入

る予定

0%

８．留守家庭児童会室に入っているか

５．オープンスクエアに行くことで学校に

行くのが前より楽しくなったかの問いで、

変わらないが 51％ともっとも高く、楽し

くなったが 37％、わからないが１１％、楽

しくなくなったが１％となっています。楽

しくなくなったと答えた意見については、

他の意見と相関して学校ごとで分析し、

対応する必要があります。 

７．オープンスクエアに参加する日以外の放課後の過ごし方については、じゅくや習い事にいく、友だちと遊ぶ、、ゲーム

をする、家でゆっくり過ごす、テレビをみるが高くなっています。 

その他の内容は、毎日オープンスクエアに行っている、色々している、わからない、といった意見が多くありました。 

放課後オープンスクエアでどんな遊具やおもちゃがあればいいと思いますかについては、まんがや大縄、野球道具、バト

ミントン、トランポリンなど色々な意見がありましたので、今後の取り組みの参考にします。 

８．児童会室に入っているかという

問いに対し、入っていないと答えた

児童が 57％、以前は言っていたが

やめたが 27％、入っているが１

６％、これから入る予定が０％とな

っており、答えた人は5人でした。 
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毎日たべている

95%

時々たべる

4%

たべない

1%

わからない

0%

９．朝ごはんを食べているか

毎回たべている

98%

時々たべる

2%

たべない

0%

わからない

0%

10．休みの日に昼ご飯を食べているか

朝ごはんについて、毎日食べてい

る児童が９５％となっており、時々

食べるは４％、食べないは１％とな

っています。また、わからないと答

えた児童の割合は０％となってい

ますが、2人の回答でした。 

休みの日に昼ごはんを食べている

かについて、毎回食べている児童

が９８％となっており、時々食べる

は２％、食べない、わからないは

０％となっています。わからないと

答えた人は１人、食べないは４人で

した。 



14 

 

 「放課後オープンスクエア」保護者アンケートについて 

実施日：令和５年 12月 22日（金）～令和６年１月４日（木） 

実施方法：インターネット 

対象者：放課後オープンスクエア登録児童の保護者 

事業 対象 総数 回答数 回答率 

放課後オープンスクエア 保護者 7,648 1,840 24.1％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 200 400 600 800 1,000 1,200

その他

スタッフと合わないから

学校以外のところで遊べないから

スタッフが好きだから

家でゆっくりできないから

活動に制限があると感じるから

家で留守番をしなくていいから

友達が行かないから

宿題や勉強ができるから

いろいろな遊びができるから

友達といっしょにいられるから

２－２児童がどう感じているかの理由

そう思う・まあまあ思う どちらとも言えない ややそう思わない・そう思わない

１．児童の学年については、低学年（１～３年）の回答が

70％、高学年（４～６年）の回答が 30％となっていま

す。 

。 

２．児童は楽しんでいるかという問いに対し、そう思う、ま

あまあ思うと肯定的に答えた家庭が７３％に対し、どちら

ともいえないが 15％、ややそう思わない・そう思わない

と否定的な回答が12％となっています。否定的な意見に

ついては、学校ごとに分析し、対応します。 

 

１年生

23%

２年生

27%
３年生

20%

４年生

16%

５年生

10%

６年生

4% １．児童の学年

そう思う

38%

まあまあ思

う

35%

どちらとも

言えない

15%

ややそう思

わない

6%

そう思わない

6%

２－１児童が楽しんでいるか

そう思う・まあまあ思うを選んだ理由は、友だちと一緒

にいられるからが一番多く、いろいろ遊べるから、宿題

や勉強ができるから、家で留守番をしなくていいからが

次いで多くなっています。スタッフが好きだからも多く

の回答がありました。その他の意見としては、おやつが

食べられる、漫画があるからといった回答がありまし

た。 

どちらとも言えないと答えた理由は、友達が行かないからが一番多

く、活動に制限があると感じるから、家でゆっくりできないから、学校

以外のところで遊べないからが次いで多くなっています。 

ややそう思わない・そう思わないと答えた理由は、友だちが行かない

からが一番多く、活動に制限があると感じるから、家でゆっくりできな

いから、スタッフと合わないからとなっています。その他の意見として

は、騒がしいから落ち着かない、一部の子達のマナーが悪く、子どもが

行きたがらなくなったなどの意見がありました。早急に対応すべき個

別課題については、当該校に伝えて対応を求めています。 
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満足している

36%

まあまあ満足

している

42%

どちらとも言

えない

16%

やや不満が

ある

3%

不満が

ある

3%

３－１保護者の満足度（OS）

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

その他

子どもがスタッフと合わないから

安全管理に不安があるから

施設利用が十分でないから

子どもが行きたくなさそうだから

宿題や勉強ができるから

子どもたちのふれあいの場になっているから

スタッフがいることが安心できるから

子どもが楽しそうだから

安心・安全に過ごせるから

３－２ 満足度の理由

満足している・まあまあ満足している どちらとも言えない やや不満がある・不満がある

３－１保護者は満足しているかという問

いに対し、満足している、まあまあ満足

していると肯定的に答えた家庭が７８％

に対し、どちらともいえないが 16％、や

や不満がある・不満があると否定的な回

答が６％となっています。否定的な意見

については、学校ごとに分析し、対応す

るします。 

 

満足している、まあまあ満足しているを選んだ理由は、安心・安全に過ごせるからが一番多く、子どが楽しそう

だから、スタッフがいることが安心できるから、子どもたちのふれあいの場になっているから、宿題ができる

から、が次いで多くなっています。その他の意見としては、気軽に利用できる、兄弟で時間を合わせて帰られ

る、17－19時がカバーできたらといった回答がありました。 

どちらとも言えないと答えた理由は、子どもが行きたくなさそうだからが一番多く、安全管理に不安があるか

らといった回答や施設利用が十分でないからといった回答もありました。 

やや不満がある・不満があると答えた理由は、子どもが行きたくなさそうだからが一番多く、施設利用が十分

でないから、安全管理に不安があるからと続きます。その他の意見としては、タブレットでゲームばかりしてい

る、土曜日や三季休業期に予約しないといけない、注意できていないなどの意見がありました。早急に対応す

べき個別課題については、当該室に伝えて対応を求めています。 
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参加して

いない

88%

時々

10%

毎回

2%

わからない

0%

4-2. OS参加日数（土曜日）

時々

57%

参加して

いない

22%

ほぼ毎日

20%

わからない

1%

４－１.OS参加日数（平日）

ほぼ毎日

参加する

15%

時々参加

する

47%
わからない

6%

参加していな

い

30%

その他

2%

4-3. OS参加日数（三季休業期）



17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

特になし

その他

土曜日の夕方の運営時間の延長

土曜日の朝の運営時間の延長

実施日数の増加

平日の朝の運営時間の実施

スタッフの対応

イベントの実施

遊ぶ時間の充実（好きな時間にやりたいことができるなど）

本の充実

平日の夕方の運営時間の延長

遊具・おもちゃの充実

三季休業期のおやつの提供

三季休業期の昼食サービスの導入

施設の利用の充実（体育館や図書室等の利用）

5. サービスの向上として求めること

時々利用し

たい

48%毎日利

用したい

23%

わから

ない

21%

利用しない

8%

6-1. 昼食提供サービスの利用希望

栄養バ

ランス

28%

価格

27%

美味しさ・

味付け

27%

メニュー・献立

7%

食事の温度

5%

食品添加物

の不使用

4% アレルギー

1%

カロリー

0%

その他

1%

6-2.昼食提供サービスで重視すること
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300円～400

円未満

50%

400円～

500円未満

39%

500円～600

円未満

8%

600円～700

円未満

1%

その他

2%

6-3. 昼食提供サービスの予算

利用している

14%

利用していない

57%

以前利用し

ていた

29%

7. 児童会室を利用しているか


